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Republica de Mo¢ambique

Ministério da Educacio e Desenvolvimento Humano
Conselho Nacional de Exames, Certifica¢io e Equivaléncias

Exame de Admissiao de Matematica aos IFP’s . IFEA’s e EPF’s — Curso Regular
Duragao: 120 Minutos

Ano: 2016
Esta prova contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a alternativa

correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.

Quais sao as coordenadas de vértice da fungdo quadraticaf(x )= XX+4x+77?

1.
A (-3;-2) /B (2;3) C (-2;3) D (3;-2)
2' - - . . . - 3{ _l 33(—1 .
Quantos niimeros inteiros satisfazem a condicdo 22—~ 5 e >27
~ 4
| A2 B3 C 4 D5
3 - X
" Qual é a solu¢io da inequagio 3 +1<07?
A ]-;4] B 14,+ [ C[-4;+x[ D ]-o; 4
4. Qual é a solugdo da equagdo x" =x?
A-1 B 0 C -1¢e0 Doel
5. Qual é a medida do lado de um rectiangulo cuja area é 12cm? e o outro lado mede 4cm?
A 8cm B 6¢cm C 4cm D 3cm
6.  Qual é a solucdo da inequacio X*<X?
A]-o0;0] BJ]O;1[ C[0;1] D[I;+of
7. , ‘. ~ . 3
Qual é o valor numérico da expressio algébrica - Ea b,sea=-1eb=1?
4 2 2 4
A-— B-— c = D —
3 3 3 3
8.  Qual dos niimeros seguintes representa uin nimero natural?
A \fg B ‘Jg Cc Ji1 D '\.I'II'E
9.  Qual é a defini¢io em extensao do conjunto A = {xeZ: 0 <x<4}?
B {1,2,3,4} Cl1:4] D {0,1,2,3,4}

A ]10;4]
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
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Qual é o contra-dominio da fungdo f(x)=(x+2 )2 -47?

A }—:0;2]

B [2;+c]

C ]~ x;—f—l] D

Qual dos niimeros seguintes representa um niimero irracional ?

A V121

B «Jﬁﬁ

Qual das afirmacgdes ¢é verdadeira?

C V90

[— 4;+oc[

D 81

A Um tridngulo pode ter dois angulos rectos C Um tridngulo pode ter dois angulos obtusos

B Um tridngulo pode ter dois angulos agucos D Um tridngulo pode ter dois dngulos rasos

Quantos graus sdo 25% de um angulo giro?

A 180° (B)oo’

Qual é a medida da drea de um tridngulo rectingulo cuja hipotenusa e um dos catetos
medem 20m e 12m respectivamente?

A 192m?

B 120m’

C 45°

C 96m°

e C 1
A equacio 1 - x*- 512_*0ed0 tapoaxz-f-hx+c=(}.

Quais sdo os valoresdea,bec?

A a=1,b=-1, ¢::=-l
2

C a=~l, b=l e=1
2

D a=l, b=-1, c=1
2

D 30°

D 16m’

Dados os conjuntos A=]-5;2]eB=[-1;4). Aqueéigual ANB?

A]-5:4]

B [-5;4]

@5-1;21

Qual das seguintes equagdes tem a mesma solugio que 3IX?=122

A-¥=12-3

Qual deve ser o valor de m para que a expressdof(x)=(2+m ).x:2 +3x defina uma

B x*=3x12

funcdo do segundo grau?

A m=-3

G P
. 12

Cm=-3

D[-1;4]

I_)mx-Z

<b
)

A que nome se da ao valor que se repete com maior frequéncia numa série de “n” valores
de uma variavel estatistica?

A Mediana

B Média

@ Moda

D Mediatriz
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23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.
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2
A metade de um niimero é 12 e 3 desse numero é€...
A 10 B 12 C 14 D 16
A que ¢ igual a expressdo (- 2x+3e¢ )2 ?
A -4x" +9¢” +9¢° B 4x° - 12Xe-9¢" C 4x’ —12xe + 9¢’ u [‘))4:(2 +9¢?
Um muro de 20 metros esta representado por um segmento de 4 cm. Qual é a escala do
desenho? n ) f'__‘
]
AL Bl ¢ L p L
100 200 400 500
Dados os polinémios A =-4ab ; B=22 abe C=-ab. A que é ignal A-B + C?
//,..—-’"'_‘-“'_‘-}
/A -72ab} B -52ab C -3ab D -2ab
\ _ J{;}'
Um tridnigulo escaleno tem...
A dois angulos iguais. C todos os lados diferentes.
B todos os dngulos iguais. D todos os lados iguais.
Qual é o0 volume de um tanque de agua com a forma de um cubo, medindo 2m de aresta?
A2m’ B 3m’ C 6m’ anﬁ |
Qual é a moda dos dados: 2,1,3,2,4,0,2,3,1,2,5,2,3, 4 7
Al r,,( 9\5\ C3 D 4
N
Qual é o nimero cujo cubo é 2744? o
A 11 B 12 .-(Q:_/m' D 16
A soma dos ingulos internos de losango é igual a: ,
A 90" B 180° c270° . D 360°
Qual é o valor da expressdo /5 -5 35 +23/5 2 ST i
. l:‘:h"_'-f'i. I-_‘. By .
A 3315 B -2 415 c-2%5 D235 G~
N\ fon PEANEE
L - . 1 ¥ 1 3 1 A
Qual é o valor numérico da expressdao 1—: <~ +2—x —-3-7 o \
8 4 2 4 7 y <
1 5 b
A B~ C3 D's
Qual é a area de um rectingulo com 70 cm de comprimento e 0,5 m de largura?
A 0,35 dm’ B 3,5 dm’ C 35 dm’ D 350 dm’

N/
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.
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Para que a equagio pX°+ 4x + 4 = (0 admita uma sé raiz, p deve ser:

t

S

Ap=1'ﬁ_ Bpil Cp:]-oo;l] Dp2[1;+oc[

A [lgda sai de casa para escola as 5h50 min e demora 55min no caminho. A que horas
chega a escola?

A 5hs5 B 6h 05 C 6h45 D) 6h 55

A intersec¢do dos conjuntos { x: x é par e menorque 9 } e {1,3,5,7 }- Eoos

A {2} B {} . C {23} D {1,2,3,4,56,7,8}

L4 L] r & — x
Qual é o simétrico da expressio 5 4

2

X
A= B\- =
x (R C 2 D -2x

Qual é o Angulo complementar do angulo de 57°2

A 23° B 33° C 43° D 123°

Qual das fung¢des abaixo é exponencial?
Y =logy( x - 3) 5 CY=2-3 = ~ D¥=%+1

Um numero € divisivel por 3 se a soma dos seus algarismos for...

A divisivel por 2 B divisivel por 9 C multiplo de 3 D maultiplo de 2
Qual é a drea de um circulo com 8 cm de didmetro?
A 5024 cm® B 50,24 cm’ C 5,024 cm® D 0, 5024 cm’

3x-2>4

A solugio do sistema
3x-2gl10

A 4] B P4 e o] D [2;4]

FIM
r\ s/
ji '
N o Anres Comip Shop
B ”?’ P * Vivendo a inovagao
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